



## **PA SER-37/2022 (A/SER-033283/2022)**

Vista la propuesta de corrección de errores al Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP), emitida el 20 de diciembre de 2022 por la Dirección General de Sistemas de Información y Salud Digital.

El Viceconsejero de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Director General de Asistencia Sanitaria, como órgano de contratación del Servicio Madrileño de Salud, de conformidad con el artículo 23.2.f) del Decreto 24/2008, de 3 abril, del Consejo de Gobierno, por el que se establece el régimen jurídico y de funcionamiento del Servicio Madrileño de Salud, en su redacción dada por el Decreto 66/2022, de 20 de julio, del Consejo de Gobierno, por el que se modifica el Decreto 88/2021, de 30 de junio, del Consejo de Gobierno, por el que se modifica la estructura orgánica básica de las Consejerías de la Comunidad de Madrid, y en virtud de lo establecido en el artículo 3.4) del Decreto 49/2003, de 3 de abril, por el que se aprueba el Reglamento General de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid.

### **RESUELVE**

Corregir el PCAP, así como los anuncios de licitación y ampliar el período de licitación y modificación de las fechas previstas para las mesas de contratación, en los siguientes términos:

#### **1) RECTIFICACIÓN PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES:**

**En el apartado 1 de la Cláusula 1. Características del contrato, página 2 del PCAP:**

##### **— Donde dice:**

"Lote nº 1 Oficina de Transformación Digital

Denominación Código: CPV 72600000-6 Servicios de apoyo informático y de consultoría

Lote nº 2 Oficina de Procesos, Consultoría y Gestión de Nuevos Proyectos

Denominación Código: CPV 72220000-3 Servicios de consultoría en sistemas y consultoría técnica

CPV 72222000-7 Servicios de planificación y revisión estratégica de sistemas de información o de tecnología de la Información

Lote nº 3 Oficina de Gobierno, Calidad y soporte metodológico para la Factoría de software de Transformación Digital del Servicio Madrileño de Salud

Denominación Código: CPV 72260000-5 Servicios relacionados con el software

Lote nº 4 Oficina de Gobernanza del dato

Denominación Código: CPV 72300000-8 Servicios relacionados con datos"

##### **— Debe decir:**

"Lote nº 1 Oficina de Transformación Digital

Denominación Código: CPV 72600000-6 Servicios de apoyo informático y de consultoría

CPV 72220000-3 Servicios de consultoría en sistemas y consultoría técnica

Lote nº 2 Oficina de Procesos, Consultoría y Gestión de Nuevos Proyectos  
Denominación Código: CPV 72220000-3 Servicios de consultoría en sistemas y consultoría técnica  
CPV 72222000-7 Servicios de planificación y revisión estratégica de sistemas de información o de tecnología de la Información  
CPV 72500000-0 Servicios informáticos

Lote nº 3 Oficina de Gobierno, Calidad y soporte metodológico para la Factoría de software de Transformación Digital del Servicio Madrileño de Salud  
Denominación Código: CPV 72260000-5 Servicios relacionados con el software  
CPV 72500000-0 Servicios informáticos

Lote nº 4 Oficina de Gobernanza del dato  
Denominación Código: CPV 72300000-8 Servicios relacionados con datos  
CPV 72222000-7 Servicios de planificación y revisión estratégica de sistemas de información o de tecnología de la Información

**En el apartado 7.2 Acreditación de la solvencia técnica o profesional. Criterios de selección, página 12 del PCAP:**

**— Donde dice:**

"A estos efectos, la empresa debe acreditar un mínimo de tres certificados de ejecución de trabajos de similares características al objeto del contrato, atendiendo la coincidencia con los tres primeros dígitos del código CPV de cada Lote".

**— Debe decir:**

"A estos efectos, la empresa debe acreditar un mínimo de tres certificados de ejecución de trabajos de similares características al objeto del contrato de los códigos CPV de cada lote, ya sea en uno o de forma acumulada en todos los códigos CPV".

**2) RECTIFICACIÓN ANUNCIO LICITACIÓN:**

**— Donde dice:**

Plazo de recepción de ofertas o de solicitudes de participación: 3 de enero de 2023 a las 23:59 horas.

**— Debe decir:**

Plazo de recepción de ofertas o de solicitudes de participación: 13 de enero de 2023 a las 23:59 horas.

**— Donde dice:**

Apertura documentación de Criterios evaluables mediante juicio de valor (Sobre 2)  
Fecha y hora: 17 de enero de 2023 a las 10:00 horas

Apertura Propositiones económicas y Criterios fórmula (Sobre 3)  
Fecha y hora: 31 de enero de 2023 a las 10:00 horas

— **Debe decir:**

Apertura documentación de Criterios evaluables mediante juicio de valor (Sobre 2)  
Fecha y hora: 24 de enero de 2023 a las 10:00 horas

Apertura Propositiones económicas y Criterios fórmula (Sobre 3)  
Fecha y hora: 7 de febrero de 2023 a las 10:00 horas

EL VICECONSEJERO DE ASISTENCIA SANITARIA  
Y SALUD PÚBLICA

Firmado digitalmente por: PRADOS ROA FERNANDO  
Fecha: 2022 12 20 18:40

Fdo.: Fernando Prados Roa